

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
«О введении на территории Ульяновской области особого
противопожарного режима и признании утратившими силу отдельных
нормативных правовых актов Правительства Ульяновской области»

Согласно статистическим данным, повышение количества пожаров приходится на выходные и праздничные дни, а на новогодние и рождественские праздники, когда применяются пиротехнические изделия, повышается употребление алкогольной продукции, количество пожаров и погибших на них увеличивается в 3-4 раза.

Проектом постановления Правительства Ульяновской области «О введении на территории Ульяновской области особого противопожарного режима и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов Правительства Ульяновской области» предлагается ввести особый противопожарный режим на территории Ульяновской области на срок до 10 января 2022 года.

Предлагается провести комплекс мероприятий направленных на снижение рисков возникновения пожаров в период новогодних и рождественских праздников, рекомендуемый для исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области.

Принятие данного постановления позволит качественно выполнить мероприятия, направленные на снижение количества пожаров и гибели людей, особенно детей в новогодние и рождественские праздники.

Проект постановления Правительства Ульяновской области разработан начальником отдела координации мероприятий ОГКУ «Служба гражданской защиты и пожарной безопасности Ульяновской области» Кашкаровым Дмитрием Валерьевичем.

Начальник управления по вопросам
общественной безопасности администрации
Губернатора Ульяновской области



А.Е.Мурашов